

В субботу на Международном кинофестивале в Берлине был представлен музыкальный фильм «Отверженные». Фильм представили актеры **Энн Хэтэуэй**

и **Хью Джекман**. На мероприятии Энн поделилась с журналистами своими мыслями, что нужно как можно больше снимать музыкальных фильмов.



«Я большая поклонница таких фильмов. И то, что я приняла участие именно в музыкальном фильме, делает меня счастливой актрисой и зрителем».



Энн Хэтэуэй и Хью Джекман представили фильм "Отверженные" на Международном кинофестивале

Автор: Administrator
10.02.2013 04:59 -



10 февраля 2013 Просмотров (21) Комментировать

